
Tinerii voluntari anticorupție ai CNA -
promotorii integrității la Conferința
OSCE din Viena

În contextul Săptămânii Internaționale Anticorupție, ofițerii anticorupție ai
Centrului Național Anticorupție (CNA), împreună cu un grup de voluntari
anticorupție, au participat la Conferința OSCE dedicată Zilei Internaționale
Anticorupție, desfășurată în or. Viena, sub genericul „Mecanisme împotriva
corupției: provocări și oportunități în evoluție”.

Evenimentul a reunit reprezentanți ai organizațiilor internaționale, ai instituțiilor
anticorupție din regiunea OSCE, experți și factori de decizie, oferind un cadru amplu
pentru analiza tendințelor actuale în domeniul prevenirii și combaterii corupției. Ofițerii
CNA au prezentat în cadrul conferinței Programul de Voluntariat Anticorupție, un model
instituțional care implică tinerii în activități de educație, informare și promovare a
integrității la nivel național.

În intervențiile din cadrul sesiunilor tematice, ofițerii CNA au evidențiat contribuția
voluntarilor în dezvoltarea și implementarea inițiativelor educaționale anticorupție,
precum și rolul acestora în diseminarea mesajelor de integritate către comunități,
instituții de învățământ și alte grupuri țintă. La rândul lor, voluntarii au prezentat cele
mai bune practici, proiecte și instrumente educaționale elaborate de Direcția educație
anticorupție în parteneriat cu voluntarii anticorupție, inclusiv campaniile de informare,
activitățile de instruire, proiectele interactive și programele orientate spre
consolidarea culturii integrității în rândul tinerilor.

Participarea CNA la conferința OSCE a constituit o oportunitate de a promova
experiența Republicii Moldova în domeniul educației anticorupție, de a consolida
cooperarea internațională și de a reafirma angajamentul instituției în dezvoltarea unor
mecanisme eficiente de prevenire a corupției, în special prin implicarea tinerilor.

Evenimentul se înscrie în seria de activități organizate de CNA în cadrul Săptămânii
 Anticorupție, perioadă în care instituția desfășoară multiple acțiuni de educație,
sensibilizare și consolidare a integrității la nivel național.

 



 

 

  


